11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.03.2013 14:32:47

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 28.03.2013 15:21:43

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/276572/answer/276576




3mpaBcTByiTe! [IpuMeHeHre MaBUTa [OIYCTUMO, HO TOJIBKO IJIS1 TUKBAOALMYU 000CTPEHUS
IPOCTATUTa. B manbHeNIIeM HyKeH CIIelMabHbIM KYPC TEPAMUHU [0 PACTBOPEHUIO0 KOHKPEMEHTOB B
IIPOCTaTe ¥ 0COOBIHM BapUAHT (PU3UOTEPAITHH



